

## 『石綿含有建材調査者テキスト』（第1版）の訂正のお知らせ

『石綿含有建材調査者テキスト』（第1版）に誤りがありました。  
正しくは以下のとおりです。お詫びして訂正いたします。

	訂正箇所	誤	正
P5	科目「一戸建て住宅等における石綿含有建材の調査」の本書欄	第2編 2.8 2.9	第2編 2.8 2.9 <u>（その他必要に応じて2.2および関係箇所を参照）</u>
P173 下から 7行目	～書面調査を行う。ただし～		～書面調査を行う <u>（2.4～2.7参照）</u> 。 ただし～

中央労働災害防止協会

2021.1